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· Consejera Insular

· Grupo Popular

· Portavoz del Grupo

· E-Mail: zaidagr@tenerife.es
· Declaración anual de bienes y actividades
Biografía

Zaida Candelaria González Rodríguez nació en 1976 en Santa Cruz de Tenerife. Licenciada en Derecho por la Universidad de La Laguna. Ha desarrollado su actividad profesional como asesora laboral y como técnico responsable de Recursos Humanos., para la provincia de Santa Cruz de Tenerife del grupo Eulen. Entre 2010 y 2011 fue gerente provincial del Partido Popular y entre 2010 y 2011 vocal del Tribunal Económico Administrativo Municipal de Santa Cruz de Tenerife.

Desde 2011 a 2015 desempeñó las funciones de asistente de la Vicepresidencia Segunda de la Mesa del Parlamento de Canarias. Entre 2011 y 2019, fue concejal por el Partido Popular en el Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife. En el último mandato, de 2015 a 2019, fue Primera Teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife y responsable del Área de Seguridad, Movilidad y Protección Civil.

En 2007 asumió la asesoría jurídica-electoral en las elecciones locales del año 2007, así como la formación de interventores y apoderados, ejerciendo esta actividad desde esa fecha en todos los procesos electorales celebrados. Asimismo, fue secretaria de Justicia del Comité Ejecutivo Insular, coordinadora de campaña insular, vocal del Comité Ejecutivo Regional y secretaria ejecutiva de Comisiones. En la actualidad, ostenta el cargo orgánico de vicesecretaria regional del Partido Popular de Canarias, tras la celebración del XIV Congreso Regional.

